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Вивчення іноземної мови в сучасному світі – одна з важливих складових 

у житті сучасної успішної людини. Сьогодні з’являється все більше людей, які 

бажають знати іноземну мову, тому що ці знання дають їм нові можливості і 

роблять багатшими їх духовний світ. Внаслідок глобальних змін у 

суспільному житті України, як і в усьому світі, змінилася роль іноземної мови 

в системі освіти. З простої навчальної дисципліни вона перетворилася в 

базовий елемент сучасної системи вищої освіти, в засіб досягнення 

професійної реалізації особистості.  

Нова соціально-економічна та політична ситуація в Україні вимагає 

реалізації в суспільстві мовної політики в галузі іншомовної освіти, націленої 

на задоволення як громадських, так і особистих потреб по відношенню до 

іноземних мов. З реалізацією нової мовної політики пов’язано створення 

гнучкої системи вибору мов і умов їх вивчення, а також варіативної системи 

форм, засобів і підходів навчання, що відображають сучасний стан теорії і 

практики навчання іноземної мови. Зростаючий попит у сучасному суспільстві 

на випускників, які володіють іноземною мовою на достатньому для 

професійного спілкування рівні, вимагає особливої уваги. У зв’язку з цим 

навчання і вивчення іноземної мови у закладах вищої освіти набуває особливої 

зачущості.  

Монографія є результатом консолідаційної та творчої роботи колективу 

авторів, які поставили собі за мету систематизувати накопичений досвід 

трансформації навчання і викладання іноземних мов у закладах вищої освіти, 

описавши його через призму традицій та інновацій. 

Рукопис складається зі вступу та чотирьох розділів. Кожний розділ 

супроводжується списком використаної літератури, що робить структуру 

рукопису чіткою, логічною і зручною для сприйняття. Логічна послідовність 

дослідження реалізується у єдності та взаємозв’язку його компонентів. 

Представлені матеріали досліджень можуть бути цікавими та корисними 

здобувачам вищої освіти, викладачам факультетів іноземних мов, аспірантам, 

науковцям які прагнуть знати, на основі яких традиційних та інноваційних 

підходів здійснюється навчання і викладання іноземних мов у закладах вищої 

освіти.  
 


